Veta 10. Nech je (X, S, ) priestor s mierou a f;j : X — R si meratelné.

(1) (Jegorov) Ak u(X) < 00 a fi(z) — f(x) pre kazdé x € X, potom f; — f p-skoro rovnomerne.
(ii) Ak f; — f p-skoro rovnomerne, potom f; — f v miere.
(iii) Ak f; — f v miere a f; — g v miere, potom f =g s.v.

Dékaz turdeni (i) a (ii).
(i) Najprv dokdzeme pomocné tvrdenie:

(Ve,n>0)(Fk e N)(3A € S) u(A°) <n a |fo(z) — f(x)]| <e prekazdéz € Aan>k. (1)
Zvolme si € > 0 a n > 0 a polozme
X ={ze X :|fulz) — f(x)| <e prekazdén > k}.

Potom zrejme plati X € S, X = U, X, Xp C Xpy1, a teda pu(X) = limp 00 1(Xy). Existuje
teda k tak, ze u(Xy) > u(X) —n, a v dokaze (1) staci zvolit’ A := Xj.

Zvolme teraz 6 > 0 v definicii p-skoro rovnomernej konvergencie. Pre j € N pouzijeme (1)
se = Jl a n = 0277: dostaneme existenciu k; € N a A; € S takych, ze ,u(A?) < 6277 a
|[fr(z)—f(z)] < % prex € Ajan > k;. Polozme A = ()72} A;. Potom plati u(A°) = p(U; A5) < ¢
a pre kazdé x € A a n > k; plati tiez odhad |f,(z) — f(x)] < % (pretoze A C Aj), takze f;
konverguji k f na mnozine A rovnomerne.

(ii) Zvolme € > 0 a § > 0. Potom existuje A € S tak, ze u(A°) < ¢ a f; konverguji k f na
mnozine A rovnomerne. Existuje teda k € N tak, ze |f;(x) — f(z)] <e prekazdé x € Aa j > k.
Pre j > k zrejme plati

e € X o |fi(x) — f(x)] > e} < p(A°) <9,

takze u{zr € X : |f;j(z) — f(z)] > e} — 0 pre j — .



